## 苗栗看守所慶重陽 高齡玩桌遊防詐騙

法務部矯正署苗栗看守所鑒於重陽節敬老傳統,特於 10 月 20 日重陽節前,辦理「歡慶重陽敬老活動」。

本活動特別邀請苗栗縣警察局苗栗分局員警實施反詐欺宣導,並分組進行《防詐桌遊團體活動》,參與的高齡收容人紛紛表示生平第一次玩桌遊,不但有趣並能獲取防詐知識、保住老年積蓄;活動中每位老者熱烈搶答,現場氣氛好不熱鬧。緊接著由苗栗看守所衛生科護理師宣導老年健康保養及成年健檢等措施。所方準備有壽桃、牙刷及牙膏,除為高齡收容人準備豬腳麵線外,亦讓每位收容人也有豬腳麵線可享用,苗栗縣警察局苗栗分局亦贈送每位高齡收容人一雙襪子。

台灣早已進入高齡化社會,全國各地矯正機關收容的高齡者也相對地增加,規劃適合老年個案的處遇及硬體設施,也是矯正機關目前刻不容緩的工作,苗栗看守所秉持法務部意志,貫徹矯正署政策,期望讓每位長者在愉快、和樂又安全的大家庭中,歡渡專屬於他們的節日,並給予最虔誠與最深摯的祝福。



慶祝重陽活動團體照



苗栗縣警察局苗栗分局-反詐欺宣導



進行《防詐桌遊團體活動》



高齡收容人活動搶答



宣導老年健康保養及健康檢查



壽桃-作為所方祝福健康長壽。 豬腳麵線-作為重陽節關懷敬老。